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[ Beetregistratiemateriaal op basis

van A-siliconen

1 Matériau d'enregistrement de I'occlusion sur la base de A-silicones
| + 12 mixing tips 959122

ECO-Bite x-hard A85 [ 2x50 ml

ECO-Bite extreme D45 | 2x50 ml

| + 12 mixing tips 959124

ECO-Bite x-hard A85 | 5x50ml 959123
ECO-Biteextreme D45 | 5x50 ml 959125
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ECO-SIL
M@ Additiesiliconen - Polyvinylsiloxane
Uitstekende hydrofiele eigenschappen, pepermuntaroma
B Silicones par addition - Polyvinyl siloxane
Excellentes propriétés hydrophiles, ardme menthe
ECO-Sil putty soft | 2x300 ml 959115
ECO-Sil medium [ 2x50 ml | + 12 mixing tips 959116
ECO-Sil light | 2x50 ml | +12mixingtips 959118
ECO-Sil light fast-set | 2x50 ml | +12mixingtips 959120
ECO-Sil medium | 5x50ml 959117
ECO-Sil light [ 5x50ml 959119
ECO-Sil light fast-set | 5x50ml 959121

SELACLEAN

@ Voor het verwijderen van alginaat en gips van afdruklepels,
spatels en andere instrumenten

Pour éliminer les résidus de platre et d'alginate sur porte-
empreintes, spatules et autres instruments

Selaclean green | 1kg

957732

iy
MIXING TIPS

T-mixers yellow | 1:1/2:1

[@42mm |L50,1mm

|50pcs 958342

T-mixers pink | 1:1/2:1

[@54mm |L594mm

[50pcs 958343

T-mixers green | 11/21

| 05,4mm | L 67,6 mm

[50pcs 958344

Mixing tips blue | 1:1/2:1

[#32mm [L58,0mm

[50pcs 958345

Intra oral tips yellow | 100 pcs 958346
Intra oral tips clear | 100 pcs 958347
Mixing gun 1:1/2:1 958348
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PLASTERI

M Afdruk- en articulatiegips
I3 Platre pour prise d’'empreinte et mise en articulateur
Plaster | natural white | 20kg 958023

48h
45 15Mpa  18f 0.06%

ALABASTER

@ Klasse Il gips voor situatiemodellen, inbedden van
modellen in kuvetten

E3 Pltre type Il pour modeles de situation et remplissage du
moufle des protheses totales et partielles

Alabaster natural white | 20kg 952723

48h
49N 20Mpa 185 015%

PLASTER S

@ Klasse lll gips voor prothesetechniek,
situatie- en diagnosemodellen

B3 Plétre type IIl pour prothéses,
modeles de situation et diagnostiques

Plaster Swhite | 22,5kg 957907
PlasterSblue | 22,5kg 957905
Plaster Syellow | 22,5kg 957906

24h

< >80Mpa  +**">30Mpa 78 <0.20%

ARTIPLASTER N

@ Articulatorgips klasse Il met zeer lage expansie en
korte verwerkingstijd

B3 Platre type IIl pour mise en articulation avec une trés
faible expansion et peu de temps de traitement

Arti Plaster N white | 20kg 959234

&>90Mpa  8F <0.03%

ARTIPLASTER A

[ Articulatorgips klasse IIl met extra hoge kleefkracht,
zeer lage expansie en korte verwerkingstijd

B3 Platre type Il pour mise en articulation avec force d'adhérence
élevée, tres faible expansion et temps de prise rapide

Arti Plaster A white | 20kg 959235

&>90Mpa  8F <0.03%

ORTHODONTIC PLASTER

[ Spierwitte klasse lll gips, 0.a. voor orthodontiemodellen

E3 Platre trés blanc type IIl, e.g. pour les modéles orthodontiques

Ortho Plaster white | 22kg 959483
& >10Mpa " 60 Mpa 188 <015%




PLASTER 1lI

M Harde klasse Il gips voor prothesetechniek,

werk-, situatie- en tegenbeetmodellen
B3 Platre dur type lll pour prothéses,

modeles de travail, de situation et antagonistes
Plaster Il blue | 20kg 959224
Plaster Ill yellow | 20kg 959226
Plaster Il pink | 20kg 959225
& 40Mpa 18} <015%
SOCKEL PLASTER
M Vioeibare klasse IV gips voor het vervaardigen

van sokkels bij tandkranzen
3 Platre liquide type IV pour la mise en socle des arcades
Sockel Plaster white | 20kg 959228
Sockel Plaster blue | 20kg 959227
Sockel Plaster terra | 20kg 959233
24h
& >250Mpa 18} <0.05%
PLASTER IV

M Extra harde gips voor K&B techniek met korte
verwerkingstijd,ideaal voor zaag- en meestermodellen

I3 Platre extra dur pour couronnes et bridges, avec un temps
de prise rapide, idéal pour les dies et les maitres-modeéles

Plaster IV golden | 20kg 959222
Plaster IV yellow | 20kg 959223
Plaster IV grey | 20kg 959232

&5290Mpa  165010%

UNISEP

M Isoleermiddel op basis van alginaat

gips < prothesekunststof & gips < gips
I Isolant a base d’alginate

platre < résine & platre < platre

UniSep isolationliquid | 2x 11 958924







VOORRAAD

/ ZOLANG DE
STREKT!

EPUISEMENT

/ JUSQUA
DES STOCKS !

RATIODENT ARTICULATOR

M Middenwaarde articulator. Werkhoogte: 95 mm

[ Articulateur a valeurs moyennes. Hauteur de travail : 95 mm

Ratiodentarticulator | 25°condylus | 15°incisal table ~ 957533

VOORRAAD
STREKT!

/ JUSQUA /;,//

EPUISEMENT ’/P/

DES STOCKS !
Ratiodent set-up table 957699

/ ZOLANG DE

RATIODENT SET-UP TABLE

M Opsteltafel, verstelbaar

[ Table de montage, réglable

e~

REGISTRATION SET

M Registratieset

I Instruments pour I'enregistrement de I'occlusion
Registration set 957696

Acrylicdiscsmall | g1,5cm [ 10 pes 957697

Acrylic disc large | 92,0cm | 10 pcs 957698

-
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DIE SPACERS
M Stomplak
3 Vernis espaceur
Die spacer blue 5 microns [ 25ml 957632
Die spacer red 10 microns [ 25ml 957633
Die spacer silver 13 microns [ 25ml 957634
Die spacer gold 15 microns [ 25ml 957635
Die spacer transparant 3-5 microns | 25ml 957636
Die spacer thinner [ 25m 957637
HANDSAW & SAWBLADES
M Handzaag en zaagbladen
[ Scie a main et lames de scie
Handsaw 957817
Sawblades [ 75%0,25x3mm [ 12pes 958450
Sawblades [ 75%0,12x5 mm [ 12 pes 958451
Sawblades [120x0,18x3 mm [ 12pes 958452
Sawblades [120%0,25x3 mm [ 12 pes 958453

SELEYION



GLUE ACCELERATOR

M Activatorspray voor cyanoacrylaatlijmen

E1 Activateur en spray pour colles cyanoacrylates

Glue accelerator for rapid glue | 150 ml 952995
I Voor het markeren van contactpunten en -gebieden

I3 Pour visualiser les points et surfaces de contact

Occluspray green | 75ml 958782
Occlusprayred | 75ml 958783
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RAPID GLt

RAPID GLUE

M Cyanoacrylaatlijm

[ Colle cyanoacrylate

Rapid Glue [10ml 952731
|
OCCLUSIONSPRAY

Voor het markeren van contactpunten of tijdens het passen van

prothetische werkstukken.

TOEPASSING
Eenvoudig te doseren dunne kleurpigment film, met water volledig

verwijderbaar. Voor gebruik goed schudden, de spraymond richting de
rode markering op de rand plaatsen. Spray het te behandelen gebied in op

een afstand van 2-3 centimeter, contactpunten worden direct zichtbaar.

a
SPRAY D'OCCLUSION
Pour marquer les points de contact pendant la surveillance au

Iincorporation de travaux prothétiques.

UTILISATION:
Pellicule avec pigmentation de couleur facilement dosable, s'enléve &

I'eau, sans residus. Apres | 'examen les matiéres premiéres utilisées pour
le marquage peuvent étre en contact avec des aliments. Bien agitier le
vaporisateur sur le POINT ROUGE sur le bord de la vanne. Vaporiser les
entroits a marquer d‘une distance de 2 a 3 cm, les points de contact seront

visibles tout de suite.



957535

PINS

959217 e —

M Pinsystemen

B Systéme de pins

PX pins short + sleeves | 1000 pcs 957536
PX pins medium + sleeves | 1000 pcs 957537
PX pins long + sleeves | 1000 pcs 957538
B-pins 501 + sleeves | 1000 pes 959217
Bogenpins pointed | 1000 pcs 957535
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LAB PUTTY (85

M Condensatiesilicone voor het laboratorium

I Silicone par condensation pour laboratoire

Lab Putty (85 base 2,5kg | 85 Shore 957527
Lab Putty (85 base [ 10kg |85 Shore 957528
Lab Putty gel catalyst | 40ml 957531
]

LAB PUTTY (85/ (95 GEBRUIKSAANWIJZING
Neem met de maatlepel de benodigde hoeveelheid LAB PUTTY (85 uit de

verpakking en druk dit uit op de handpalm. Druk nu met de bovenkant van
de maatlepel op het materiaal op uw handpalm. Voor iedere maatlepel
een streep katalysator pasta toevoegen, overeenkomstig de lengte van

de maatlepel. Dit is een lengte van ongeveer 4 cm. De hoeveelheid putty
gedurende 30 sec. krachtig met de vingertoppen mengen tot er een

homogene massa zonderstrepen ontstaat.

Ly
w PuTry ass

-

|

LAB PUTTY A85

Additie lab silicone, geschikt voor gietwallen, beetcontrole, modellen
voor prothesereparaties, isolatie tussen prothese elementen en gips in
de cuvetten.

GEBRUIKSAANWUJZING

Neem de beide componenten met behulp van

de bijbehorende doseerlepel uit de verpakking.

In de verhouding 1:1 doseren en de pasta’s 30 seconden mengen

tot een homogeen mengsel. Latexhandschoenen beinvioeden de
uitharding van siliconen afdrukmaterialen. Om deze reden adviseren wij
vinylhandschoenen te dragen of de handen zorgvuldig te wassen om

talkresten volledig te verwijderen.

e
s
B PuTTY C85
i
oot

LAB PUTTY (95

M Condensatiesilicone voor het laboratorium

1 Silicone par condensation pour laboratoire

Lab Putty C95 base 2,5kg | 95 Shore 957529
Lab Putty (95 base [ 10kg |95 Shore 957530
LabPutty gel catalyst | 40ml 957531
i

LAB PUTTY (85 /(95 MODE D’EMPLOI
Prélever, a l'aide du doseur, la quantité nécessaire de produit et I'étendre

sur la paume de la main. Imprimer le bord du doseur sur la masse autant
de fois qu'il y a des doseurs mesurés. Pour chaque doseur mesuré,

étendre une rangée de catalyseur gel de la méme longueur que le doseur,
équivalant a4 cm. Replier la masse sur elle-méme et pétrir énergiquement
avec la pointe des doigts pendant environ 30 sec. jusqu’a atteindre une

tonalité de couleur homogéne et sans rayures.

LAB PUTTY A85

M Additiesilicone voor het laboratorium

@ Silicone par addition pour laboratoire

Lab Putty A85 1:1 [2x1,5kg | 85 Shore 959220
Lab Putty A85 1:1 [ 2x5kg | 85 Shore 959221
]

LAB PUTTY A85

Silicone par addition pour les clés, les mordus de contréle, les modéles
pour les prothéses en réparation et pour isoler les dents contre le platre
dans le moufle.

MODE D’EMPLOI

Prendre les quantités nécessaires des deux pots A et B en quantités égales
etal'aide des cuilléres dosettes, dosage selon le ratio 1:1. Malaxer la pate
environ 30 secondes jusqu’a ce qu’elle soit bien homogéne. Porter des
gants en latex empéche la prise du matériau en silicone. Nous conseillons
donc de porter des gants en vinyle ou de se laver les mains soigneusement,

afin d'éliminer complétement les restes de talc.

SELEYQON



EMBOXING PASTE

M Voor het makkelijk positioneren van de afdruk

E1 Pour un positionnement facile de I'empreinte

Emboxing paste | 450¢

952999
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BUBBLE FREE

@ Oppervlakontspanner voor alle gebruikelijke afdrukmaterialen

[ Tensioactif pour matériaux a empreintes conventionnels

BubbleFree |11 958784
Spraybottle (empty) 100 ml for Bubble Free 958785
SELACOPY 20

[ Dupliceersilicone

B Silicone de duplication

(3

Colour Blue

Final hardness A20shore

Mixing time 45sec (£ 15sec)

Processing time 6min (£ 1min)

Deflasking time 25 min. (x5 min.)

Recovery from deformation 99.8%

Linear dimensional change <0.1%

Elongation 23.5%

Selacopy 20 blue | 2x Tkg 957707
Selacopy 20 blue | 2x6kg 957708




GELOFORM BLUE

M Dupliceergel voor (r-Co-inbedmassa & prothesegiettechniek
Gebruikstemperatuur 46-48° C

@ Gel pour la technique de coulée sur modéle & revétement Co-Cr
Température d'utilisation 46-48° C

Geloformblue | 6kg 958923

m @B

SMELTEN:
Leg de dupliceergel in kleine stukjes in het dupliceertoestel en

warm onder constant roeren gelijkmatig op tot 90-95 °C. Laat het
dupliceermateriaal niet koken, want dit verkort de levensduur.
Het materiaal is nu homogeen en vloeibaar. Het toestel moet omwille van

de sterke verdamping steeds met gesloten deksel gebruikt worden.

VERVOLGENS ONDER CONSTANT ROEREN LATEN AFKOELEN TOT:

46-48 °Cvoor Geloform,
50-52 °Cvoor Geloplast. @ g
=1
GEBRUIK
Bij gebruik met de kunststoftechniek mag het dupliceermateriaal
niet onnodig in aanraking komen met het monomeer!
De modellen voor het dupliceren ca. 10 a 15 minuten
met lauw water bevochtigen!
HERGEBRUIK

5-10 keer (bij gebruik volgens de instructies)

SELELJON
GELOFORM
s e

GELOPLAST PINK

M Dupliceergel voor gipsmodellen
Gebruikstemperatuur 50-52° C

@ Gel pour la duplication de modeles en platre
Température d'utilisation 50-52° C

Geloplastpink |6 kg 958922

o l%]g

FUSION:
Découper la gélatine de duplication en petits morceaux et les déposer dans

I'appareil duplicateur. Faire chauffer de fagon homogéne & 90-95°C, en
remuant constamment.Veiller a ne pas faire boulllir la masse. Sinon, la durée
de vie sera réduite. La masse est maintenant homogene et liquide. Utiliser

I'appareil toujours avec couvercie fermé a cause de I'évaporation forte.
TOUT EN REMUANT, LAISSER REFROIDIR A
46-48 °C pour Geloform,
50-52 °Cpour Geloplast. @ g
=1
UTILISANT
En utilisant la technique de coulée de résine, la masse de duplication ne
doit pas étre mise en contact inutilement avec le monomére!
Avant la duplication, hydrater les modéles
toujours 10 a 15 minutes dans I'eau tiéde !
REUTILISATION

5a10 fois (si utilisé delon les instructions)

e SELEQYON
GELOPLAST
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MODELLING WAX

Mestelmraachs o Planes iria

Wodsling was slwets. prk

Carw & modsler o B, ros

MiodeSnerian in platen. roaw

>

PR 5

{% il 1‘“ x 88 mm
MODELLING WAX
@ Modelleerwas in platen, 186 x 89 mm, roze

B — e EEEEE— B3 Cire a modeler en plagues, 186 x 89 mm, rose

Modelling wax reqular | 2,5kg 957729
SHELLAC BASEPLATES

M Basisplaten
1 Plagues bases
Shellac baseplates pink upper | 100 pcs 11,3 -145mm 957730

Shellac baseplates pink lower | 100 pes 11,3 -145mm 957731

SELBYQON 75
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LCTRAYPLATES LC TRAYPLATES PREMIUM
A Lichtuithardende platen voor het maken van individuele lepels [ Lichtuithardende platen voor het maken van individuele lepels
d Plaques photopolymérisables pour la fabrication 4 Plagues photopolymérisables pour la fabrication

de porte-empreintes individuels de porte-empreintes individuels
LCtrayplates pink | 50 pcs IJ_r 2,3mm 952997 LCtrayplates Premium pink | 50 pcs I +2,0mm 958314
LCtrayplates transparent | 50 pcs Ii 2,3mm 952998 LCtrayplates Premium transparent | 50 pes I +2,0mm 958315
LCtrayplates blue | 50 pcs Ii 2,3mm 952996 LCtrayplates Premium blue | 50 pes I +2,0mm 958316

LCBASEPLATES

A Lichtuithardende beetplaten
A Plaques bases photopolymérisables
LCbaseplates pink |50 pcs IJ_rZ,O mm 958317




| NEW | [ X-HIGH | | X-QUALITY |

WAX BITE RIMS PREFORMED PREMIUM

M Waswallen, extra hoog

1 Bourrelets de cire d'articulation, extra haut
Wax bite rims preformed premium, pink | L50XW53xH14 | 80 pcs 952948

Waxbite rims preformed premium, red | L50xW53xH14 | 80 pes 952947

12mm

14mm
WAX BITE RIMS PREFORMED
M Waswallen
/ \ I3 Bourrelets de cire d'articulation
Wax bite rims preformed red | L50xW53xH12 | 100pes 959112
Wax bite rims preformed pink | L50xW53xH12 | 100pcs 959113
Wax bite rims preformed yellow | L50xW53xH12 | 100pcs 959114

SELEZYON
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ECO LINER

Moffelring liner, dikte 1 mm, breedte 50 mm

1 Garniture de cylindre, épaisseur Tmm, largeur 50 mm

Ecoliner |50xTmm  |25m 952789

SELA-INVEST (B

Zowel voor de snelle als conventionele opwarmtechniek
inzethaar. Geschikt voor alle EM en NEM K&B legeringen
alsmede perskeramiek

I Indiqué aussi bien pour 'enfournement rapide que pour
I'enfournement conventionnel. S'utilise avec tous les métaux
précieux et non-précieux pour la technique de couronnes
et bridges, et avecla céramique pressée

Sela-lnvest (B | 38x 160 959229

SELA-INVEST LIQUID

M Vioeistof voor Sela-Invest (B en MC
B Liquide pour Sela-Invest (B et MC
Sela-Invest universal liquid [11 959231

SELA-INVEST MC

M Zowel voor de snelle als conventionele opwarmtechniek
inzetbaar. Silicone en gel duplicering

1 Indiqué aussi bien pour I'enfournement rapide que pour
I'enfournement conventionnel.
Duplication avec gélatine ou silicone

Sela-Invest MC | 50x400¢ 959230




DIPPING HARDENER

M Koud te gebruiken dompelvloeistof voor het verharden

van het duplicaatmodel

B Durcisseur liquide a froid pour duplicatas en revétement

Dipping hardener | 11

SOLDERING INVESTMENT

M Soldeerinbedmassa

1 Revétement gros grain
Soldering investment | 6kg 958024




CASTING RING

@ Inox cilinder

1 (ylindres en acier inoxydable

Casting ring 1X 958624
Casting ring 3X 958625
(asting ring 6X 958626
Casting ring 9X 958627
Casting ring conical EX1 958632
Casting ring conical EX3 958633
Casting ring conical EX6 958634
Casting ring conical EX9 958635

SOCKEL

[ Cilindervoet (cilinder niet bijgeleverd)

I Socle pour cylindres (cylindre non compris)

Sockel EX1 958628
Sockel EX3 958629
Sockel EX6 958630
Sockel EX9 958631
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with MICRO PEARLS

SELACRYL PEARL |

M@ Koud polymeriserende kunststof met microparels
Ideaal voor de giettechniek

[ Résine polymérisable a froid avec microperles
Idéale pour la technique de coulée sur modéle

Selacryl Pearl powder transparent | kg 958940
Selacryl Pearl powder pink | kg 958934
Selacryl Pearl powder pink V | kg 958935
Selacryl Pearl powder pink V5 | 1kg 958936 .
Selacryl Pearl powder pink V5 | 5kg 958937
Selacryl Pearl powder 34 [ 1kg 958938
Selacryl Pearl powder 34 | 5kg 958939
Selacryl Pearl liquid | 500 ml 958941
Selacryl Pearl liquid [11 958942
Selacryl Pear! liquid 51 958906

SELACRYL COLD |

M@ Koud polymeriserende kunststof. Zeer stabiel
met heel goede mechanische eigenschappen

3 Résine autopolymérisable. Teinte stable SELA

et haute valeur mécanique

e

958907 o

Selacryl Cold powder transparent Tkg o
| wIa
Selacryl Cold powder pink |1kg 958908 e 1 kg
B i 1S
Selacryl Cold powder pink V | 1kg 958909 ce====" A SELACRYL COLD
I & -
Selacryl Cold powder pink V5 | 1kg 958928 -
Selacryl Cold liquid [ 500ml 958910 &
Selacryl Cold liquid [11 958916 .

SELACRYL PEARL
NDER, P Y

POWDER, PINE W

o

v Voorgepolymeriseerde microparels

V' Tot 40% minder verbruik van monomeer
v Minder krimp

a
v Microperles pré-polymérisées

v Consommation réduite de monomeres jusqu’a -40%

v Rétrécissement réduit

SELESYON

ON

CRYL COLD
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DENTURE FINISH SILICONE SPRAY

M Vermindert het restmonomeergehalte op prothetische Voor o.a. het onderhoud van trimmers,
oppervlakken en geeft het object een aangename frisse smaak cuvetten, articulatoren en vibrators

I Réduit la teneur en monomeres résiduels a la surface des 3 Estdestiné a l'entretien de détoureuses, de
protheéses et procure une agréable sensation de fraicheur moules, d'articulateurs et de vibrateurs

Denture Finish | 75 ml 952721 Siliconespray | 400 ml 952722

FLASK HOLDER / BRASS FLASK

@ Cuvettebeugel ininox / Messing cuvet
I3 Bride eninox / Moufle laiton

Flask holder for 1 flask 957819
Flask holder for 1-2 flasks 957820
Flask holder for 1-3 flasks 957821
Brass flask (inner dimension 7,2 x 8,4 x 5,0 cm) 957818

MP RESIN

M Multifunctionele modelleerkunststof, restloos verbrandbaar, rood

1 Résine a modeler polyvalente, calcinable sans résidus, rouge

MP Resin intropack | 100g + 100ml 959984
MP resin refill powder | kg 959985
MP resin refill powder | 100g 959986

MP resin refill liquid | 250m 959987




SELACRYL IMPLA A

M Heet polymeriserende high impact kunststof
voor volledige en partiéle protheses

1 Résine highimpact polymérisable a chaud pour prothése
compléte et partielle. Convient aux systemes de pressée

Selacryl Impla powder pink | Tkg 958929
Selacryl Impla powder pink V | kg 958930
Selacryl Impla powder pink V5 | kg 958931
Selacryl Impla liquid | 500 ml 958932
Selacryl Impla liquid [11 958933
SELACRYL HOT 4

M Heet polymeriserende kunststof voor de pers-en injectietechniek.
Minimale krimp tijdens polymerisatie. Natuurlijke kleurweergave

1 Résine polymérisable a chaud pour technique de pressée
classique et divers systémes d'injection. Rendu de couleur
naturel. Trés bonne tenue a la polymérisation

Selacryl Hot powder pink | kg 958912
Selacryl Hot powder pink V | kg 958913
Selacryl Hot powder transparent | kg 958911
Selacryl Hot powder pink V5 | Tkg 958925
Selacryl Hot powder pink V5 | 5kg 958926
Selacryl Hot liquid [ 500ml 958914
Selacryl Hot liquid [11 958915
Selacryl Hot liquid 51 958927
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| St | I e S | S o De Aisthesis-tanden van Selexion hebben een superieure

esthetiek. Hun geheim schuilt in de natuurlijke lagenopbouw.

Natuurlijke tanden bestaan uit meerdere dentine- en incisale lagen

die bijzonder esthetisch gereproduceerd werden in de Aisthesis-
tandenlijn. Het Aisthesis-gamma werd ontwikkeld voor uitneembare

of implantaatgedragen restauraties. De kunststof tanden geven zowel
partiéle als totale protheses een bijzonder natuurlijk en esthetisch uitzicht.
De vormen zijn afgestemd op de verschillende gezichtskenmerken van de

patiénten.

Dankzij het hoogwaardige ‘Multi Cross Linked’ materiaal hebben de
Aisthesis-tanden een hoge hardheid en een optimale weerstand tegen
slijtage, tandplak en bruxisme. Ze zijn bovendien makkelijk te beslijpen,
bijzonder kleurvast, biocompatibel en bieden een uitstekende hechting

met de kunststof.

B0 Les dents “Aisthesis” Selexion se distinguent par leur esthétique
supérieure. Leur secret réside dans la stratification naturelle. La dent
naturelle se compose de plusieurs couches dentinaires et incisales. Les
dents Aisthesis reproduisent parfaitement ces nuances esthétiques.

La gamme Aisthesis a été concue pour les restaurations amovibles ou
implantaires. Les dents acryliques s'intégrent harmonieusement avec

les dents naturelles dans les protheéses partielles ou dans les prothéses

totales. La sélection de formes convient aux différentes caractéristiques

faciales des patients.

Grace a la haute performance du matériau Multi Cross Linked, les dents
Aisthesis présentent un haut degré de dureté et des qualités supérieures
de résistance a l'usure, a la plaque, et au bruxisme. Elles assurent
également une bonne capacité de polissage avec stabilité de la teinte,

la biocompatibilité et une cohésion parfaite a la résine de base.
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8.4
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/ SPECIAL

QUALITY

LAB BRUSH 4R 40/80 SPECIAL A

@ Polijstborstels 4R | kern 40mm | kunststof kern | spits | @80 mm
[ Brossesapolir4R | centre 40mm | plastique | conique | @80 mm

Polishing brushes 4R pointed | red | 12pcs 957919

QUALITY

/ SPECIAL

LAB BRUSH 3R 26/55 SPECIAL

[ Polijstborstels3R | kern26mm | @55 mm
[0 Brossesapolir3R | centre26mm | @55 mm
Polishing brushes 3R | @55 mm [ 12 pes 957918

LAB BRUSH 2R 50/70

[@ Polijstborstels 2R~ |kern50mm | @70 mm

[ Brossesapolir2R | centre50mm | @70 mm

Lab brushes 2R [#70mm [12pes 958330

LAB BRUSH 3R 26/55

[ Polijstborstels3R ~ |kern26mm | @55 mm
[0 Brossesapolir3R | centre26mm | @55 mm
Lab brushes 3R | @55 mm [ 12 pes 958331




LAB BRUSH 2R 26/55

[ Polijstborstels2R | kern26mm | @55 mm
[ Brossesapolir2R | centre26mm | @55 mm

LAB BRUSH 1R 26/44

M Poliisthorstels IR~ |kern26mm | @44 mm

@ Brossesapolir IR [centre26mm | @44 mm

[ 12 pes 958328 Labbrushes2R | @55 mm [ 12 pes 958329

Labbrushes 1R~ | @44 mm

| | LAB BRUSH 4R 40/80 A

M Polijsthorstels 4R | kern 40 mm | kunststof kern | spits | @80 mm
I Brossesa polir 4R | centre 40 mm | plastique | conique | @80 mm

Labbrushes4R | @80 mm [ 12 pes 958325

LAB BRUSH 4R 40/80

M Polijstborstels 4R | kern 40 mm | kunststof kern | recht | @80 mm
I Brossesa polir 4R | centre 40 mm | plastique | droit | @80 mm

Labbrushes4R | @80 mm [ 12 pes 958324
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LAB BRUSH 2R 49 MINIATURE BRUSH

M Polijstborstels 2R 49 | metaal met kunststof kern | wit of zwart M Miniatuurborsteltjes

@ Brosses 2R 49 | métal avec centre plastique | blanc ou noir [ Brosses miniatures

Labbrushes 2Rwhite | @49 mm [ 12 pes 958332 Miniature brushes white | @19 mm | 12 pes 958335

Lab brushes 2R black | @49 mm [ 12 pes 958333 Miniature brushes white | @21 mm | 12 pes 958336
Miniature brushes black | @19 mm | 12 pes 958337
Miniature brushesblack | @21 mm [ 12 pes 958338

LAB BRUSH 4R 40/80 | LAB BRUSH 4R 40/80 A
M Polijstborstels 4R | kern 40 mm | houten kern | recht | @80 mm M Polijstborstels 4R | kern 40 mm | houten kern | spits | @80 mm

@ Brosses a polir 4R | centre 40 mm | bois | droit | @ 80 mm @ Brosses a polir 4R | centre 40 mm | bois | conique | @80 mm
Labbrushes 4R | @80 mm | 12 pes 958326 Labbrushes4R | @80 mm [ 12 pes 958327




POLISHING BUFF MUSLIN
@ Polijstschijf katoen | @100 mm
a Disque de polissage coton | @100 mm
Polishing buff | @100 mm [1pc 958339
POLISHING BUFF COTTON
[ Polijstschijf linnen | @100 mm

1 Disque de polissage laine | @100 mm
Polishing buff | @100 mm [1pc 958340

POLISHING BUFF FLANEL
@ Polijstschijf flanel | @100 mm

[ Disque de polissage flanelle | @100 mm
Polishing buff | @100 mm [1pc 958341

T e M



PALATE BRUSH

Polijstborstels, snel polijsten van prothese
palatums @ 14 mm | ultra hard zijdehaar

I3 Brossettes a polir, polissage rapide des fonds de
palais en résine @ 14 mm | ultra dures

Palate brushes | blue |12 pcs 958334
ON
GLASS BEADS
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Niet schurende glasparels voor het polijsten
en verdichten van het oppervlak
I Perles non abrasives pour lisser la surface et
renforcer la densité superficielle
Glass beads | 50 microns | 5kg 958018
Glassbeads | 125microns | Skg 958020
Glassbeads ~ |50microns | 25kg 958019

SILICONE BUFFING DISC

M@ Silicone polijstschijven, voor het voorpolijsten van protheses
met puimsteen. Zorgt voor een zijde mat oppervlak | @ 80 mm

1 Brosse toilesilicone | 80 mm| pourle pré-polissage
des prothéses en résine avec une ponce humide

Silicone buffing disc 959111

ALOXYDE

Aluminiumoxide straalmiddel

1 Oxyde d'aluminium

Mloxyde |S0microns | 10kg 958014
Mloxyde | 110microns | 10kg 958013
Mloxyde | 250 microns | 10kg 958012
Aloxyde |S0microns | 25kg 958017
Aloxyde | 110microns | 25kg 958016

Aloxyde | 250 microns | 25kg 958015




PUMICE

@ Puimsteenpoeder, 100% natuurlijk en geurloos.
Aanbevolen in combinatie met Polyclean vloeistof (958022)

I3 Ponce pulvérisée, produit 100% naturel et non toxique.
Recommandé en combinaison avec le liquide Polyclean (958022)

Polypumice | 20kg 958021

POLYCLEAN
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POLYCLEAN

M@ Mengvloeistof voor Selexion acrysive en
puimsteenpoeders. Frisse mintgeur

E1 Liquide de mélange pour la ponce et Acrysive
Selexion avec fraicheur et parfum menthe

Polyclean liquid |51 958022

ACRYSIVE

M Polijstmiddel voor kunststof protheses
Aanbevolen in combinatie met Polyclean vloeistof (958022)

3 Péte a polir pour résines acryliques
Recommandé en combinaison avec le liquide
Polyclean (958022)

Acrysive polishing compound | 10kg 958025




FIBERDISC

M Separeerschijven met glasvezel versterking

@ Disques a trongonner renforcés de fibres

Fiber Disc [22x02mm | 10pcs 958201
Fiber Disc [22x05mm | 10pcs 958202
Fiber Disc [40x05mm | 10pcs 958203
Fiber Disc [40x1,0mm | 10pcs 958204
958318 958319 958320
" r
MANDREL
M Mandrel "
@ Mandrin
Mandrel screw [ 12 pes 958318
Mandrel screw strong | 12 pcs 958319
Mandrel screw | gmm | 12 pcs 958320 958321 958322 958323
Mandrel coarse for clasp polishers | 12 pes 958321 ‘
Mandrel for clasp polishers | 12 pes 958322
Mandrel conical [ 12 pes 958323
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957638

957640 957641

957642

957643

957646

957645
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DIAMOND DISC

FLEXIFLEX
M Separeren en polijsten van keramiek (grove korrel)

[ Séparation et polissage des embrasures céramique (gros grain)

@19 mm ® [oumm (J10000-20000 957638

@22 mm @ losmm (J10000-20000 957640

@22mm ® [)9mm (J10000-20000 957641
TOTOFLEX

M Separeren en vormgeven van keramiek, gips en kunststof (grove korrel)

[ Séparation et contours céramique, platre et résine (gros grain)

Gomm @ lgonm  Os000-10000 957639
TOPFLEX

M Separeren en vormgeven van keramiek (superfijne korrel)

[ Séparation et contours céramique (grain super fin)

Gomm @ lgomm  O3000-5000 957642

Tuom @ loemm  O3000-5000 957643
FLEXOFLEX

M Separeren en vormgeven van keramiek (superfijne korrel)

[ Séparation et contours céramique (grain super fin)

@umm @ lozmm (5000-10000 957644
SEPAFLEX

M Separeren en vormgeven van keramiek/composiet (fijne korrel)

[ Séparation et contours céramique/composite (grain fin)

@umm @ lozmm (J5000-10000 957647
TRIFLEX

M Separeren en vormgeven van keramiek/composiet (fijne korrel)

[ Séparation et contours céramique/composite (grain fin)

@umm @ lozmm (J3000-5000 957648
CIRCOFLEX

M Separeren en vormgeven van keramiek/composiet (fijne korrel)

[ Séparation et contours céramique/composite (grain fin)

@umm @ lozmm (J3000-5000 957649
DIAMOND DISC

M Separeren en vormgeven van keramiek (superfijne korrel)

[ Séparation et contours céramique (grain super fin)

@ 12mm ® [os5mm (J3000-5000 957645

@20 mm ® [os5mm (J3000-5000 957646




CORUND PAPER

@ Schuurpapier korrel 80/100 /120
E3 Corindon sur papier grain 80 /100 /120

Corund paper 80 [50m 952791
Corund paper 100 [50m 952792
Corund paper 120 [50m 952793
ELEKTROLYT
M Voor het elektrolytisch polijsten van CoCr- legeringen
I3 Pour le polissage électrolytique des alliages
CrCo dans les appareils de polissage
Elektrolyt [11 952790
SELESYON

ELEKTROLYT

|

CORUND LINEN

@ Bijzonder scheurvast schuurlinnen korrel 80 /100/ 120
3 Toile emeri grain 80/ 100/ 120. Trés résistant a la déchirure

Corund linen 80 [50m 952794
Corund linen 100 [50m 952795
Corund linen 120 [50m 952796
DIALUX
I Polijstpasta voor chroom-kobalt
I Pate a polir pour chrome-cobalt
Dialux polishing paste green | 275¢ 959214







ZIROBASIC

M Voor ergonomisch en rationeel bewerken van ongesinterd
zirkonium (krijtfase). Grijze zone: snelle reductie van
freessteggen. Witte zone: contouren en polijsten

I3 Pourtravailler la zircone non sintérisée de facon ergonomique
et rationnelle (phase de craie). Zone grise: réduction rapide
des barres fraisées. Zone blanche: contour et polissage

ZIROBASIC0010-227HP | 10 pcs 959307

ZIROSTAR PINK

M Voor gesinterd zirkonium en alle soorten porselein

B3 Pour la zircone sintérisée et tous types de céramique

AZIROSTAR 0210-260 Medium HP | pink | 1pc 959311
BZIROSTAR 0220-055 Medium HP | pink | 3 pcs 959312
CZIROSTAR 0230-115 Medium HP | pink |3 pcs 959313

I r Y

CERASTAR GREEN

M Keramisch gebonden slijpsteentjes voor contouren/corrigeren
van alle porselein

1 Abrasifs céramiques pour contours et corrections sur tous
types de céramique

ACERASTAR 1210-050 Medium HP | green | 2pcs 959317
B CERASTAR 1220-040 Medium HP | green | 2pcs 959318
CCERASTAR 1230-120 Medium HP | green | 2 pcs 959319

ZIROSTAR GREEN

Voor gesinterd zirkonium en alle soorten porselein

B3 Pourlazircone sintérisée et tous types de céramique

AZIROSTAR 0110-260 Extra Coarse HP |green [1pc 959309
B ZIROSTAR 0120-055 Extra Coarse HP [green |3pcs 959308
CZIROSTAR 0130-115 Extra Coarse HP| green | 3 pcs 959310

ZIROSTAR YELLOW

Voor gesinterd zirkonium en alle soorten porselein

B3 Pourlazircone sintérisée et tous types de céramique

AZIROSTAR 0310-260 Fine HP | yellow | 1pc 959314
B ZIROSTAR 0320-055 Fine HP | yellow |3 pes 959315
CZIROSTAR 0330-115 Fine HP | yellow |3 pcs 959316

' ey
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CERAFLEX BLUE

Voor snel en efficiént polijsten van alle soorten porselein

B3 Pour le polissage rapide et efficace de tous types de céramique

A CERAFLEX 1410260 Coarse HP | blue | 1pc 959320
B CERAFLEX 1420-055 Coarse HP [ blue |3 pcs 959321
C CERAFLEX 1430-115 Coarse HP | blue |3 pcs 959322

SELEYQON



CERAFLEX PINK

M Voor snel en efficiént polijsten van alle soorten porselein

E3 Pour le polissage rapide et efficace de tous types de céramique

A CERAFLEX 1510260 Medium HP | pink | 1pc 959323
B CERAFLEX 1520-055 Medium HP | pink |3 pes 959324
CCERAFLEX 1530-115 Medium HP | pink |3 pcs 959325

ACRYSTAR CBLUE

I Voor het bewerken van prothese- en orthodontische kunststoffen

I Polissage des résines prothétiques et orthodontiques

AACRYSTAR 2110-100 Coarse HP | blue |10 pcs 959329
BACRYSTAR 2120-100 Coarse HP | blue |10 pcs 959330
CACRYSTAR 2130150 Coarse HP | blue | 6 pcs 959331
o s
C
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CERAFLEX GREY

M Voor snel en efficiént polijsten van alle soorten porselein

B3 Pour le polissage rapide et efficace de tous types de céramique

A CERAFLEX 1610-260 Fine HP [grey | 1pc 959326
B CERAFLEX 1620-055 Fine HP [grey |3pcs 959327
C CERAFLEX 1630-115 Fine HP |grey |3pcs 959328

T . ¥ .Y
ACRYSTAR M BLUE

M Voor het bewerken van prothese- en orthodontische kunststoffen

I3 Polissage des résines prothétiques et orthodontiques

AACRYSTAR 2210100 Medium HP | blue | 10 pcs 959332
B ACRYSTAR 2220-100 Medium HP | blue | 10 pcs 959333
CACRYSTAR 2230-150 Medium HP | blue | 6 pcs 959334
METASTAR

M Uitwerken en polijsten van chroom kobalt legeringen
(exclusief mandrel)

I3 Finition et polissage des alliages cobalt-chrome

AMETASTAR 3110-070 Coarse | brown | 100 pes 959335
B METASTAR 3120-220 Coarse | brown | 100 pes 959336
C METASTAR 3130-260 Coarse | brown | 100 pes 959337
D METASTAR 3150-030 Medium | brown | 100 pcs 959338
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TCCUTTERS NORMAL

IM Gips, prothesekunststof | E3Platre, résine

@ FORALL SPECIAL
MATERIALS COATING

TCBURS FOR AG MOTION

M HM boor voor AG Motion
E1 Fraise en carbure de tungsténe pour Motion AG
A TCbur coated XA 030 006R

957554

B TChur coated XA 030 010R

957555

C TChur coated XA 030 025R

957556

Shape 0 (1/10 mm) | (mm)
79 045 13
79 060 13
251 060 14

Model nr SLX nr iso
TC79N 045 957703 500 104 194175 045 m
TC79N 060 957704 500104 194175 060 —&@
TC251N 060 957705 500 104 274175 060 —ﬂ@

TC CUTTERS CROSS CUT X-COARSE o XXC
IM Gips, prothesekunststof | 3 Platre, résine
Shape 0(1/10 mm) | (mm) Model nr SLXnr iso
79 070 13 TC79XXC 070 957910 500104194223 070 _..&
251 060 13 TC251XXC060 952702 500104 274 223 060 —%

TC CUTTERS CROSS CUT COARSE ® XC
IM Gips, prothesekunststof | EXPiatre, résine
Shape 0 (1/10 mm) | (mm) Model nr SLXnr iso
79 060 13 TC79XC 060 957922 500104 194 220 060 —-HP&
79 070 13 TC79XC070 957923 500 104194220 070 —*m
251 060 1 TC251XC060 957924 500104274220060 %
é;';’_—‘ -:3_;;':____ == = - :
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TCCUTTERS CROSS CUT o

I Gips, prothesekunststof, NEM

| E3 Pltre, résine, alliages métalliques

Shape @ (1/10 mm) | (mm) Model nr
060 12 TC72X060
014 3 TC73X014
023 45 TC73X023
060 9 TC76X060
029 6 TC77X029
060 12 TC77X060
040 13 TC79X040
045 13 TC79X045
050 13 TC79X050
060 13 TC79X060
023 8 TC129X 023
016 8 TC138X016
023 8 TC138X023
023 8 TC139X023
060 13 TC251X060
023 15 TC257X023
023 15 TC257RX 023
023 12 TC261X023
023 15 TC295X023
060 n TC351X060
023 15 TC364RX 023

SLXnr

957927

957928

957929

957930

957931

957932

957933

957934

957935

957936

957937

957938

957939

957940

957941

957942

957943

957944

957945

957946

957947

iso

500104 144190 060

500104 277190014

500104 277190 023

500104 254190 060

500104 239190 029

500104 239190 060

500104 194190 040

500104 194 190 045

500104 194190 050

500104 194 190 060

500104 141190023

500104 198190016

500104 198 190 023

500104 289190 023

500104 274190 060

500104 187190 023

500104200 190 023

500104 194190 023

500104 292190 023

500104 263 190 060

500104 144190 023

—
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TCCUTTERS CROSS CUT FINE o XF
I Prothesekunststof, NEM, edelmetaal, porselein | I Résine, alliages métalliques, métaux précieux, céramique
Shape 0 (1/10 mm) | (mm) Model nr SLX nr iso

014 3 TC73XF 014 957948 500104 277 140 014 =
023 45 TC73XF 023 957949 500104277 140023 i
023 6 TC77XF 023 957950 500104239140023  ie—eead
060 12 TC77 XF 060 957951 500104239 140023 et el .hmg
031 13 TC79 XF 031 957952 500104 194 140 031 ——
040 13 TC79 XF 040 957953 500104194140040  — e -
045 13 TC79 XF 045 957954 500104 194 140 045 e e
016 8 TC138XF 016 957955 500104198 140 016 —
023 8 TC138XF 023 957956 500104198140023 ===l
023 8 TC139XF 023 957957 500104289140023 =i
040 13 TC250 XF 040 957958 500104 277 140 240 - cisena..
060 13 TC251 XF 060 957959 500104 274 140 060 ol H;;‘fﬁ
023 12 TC261 XF 023 957960 500104 194 140 023 o e
060 n TC351XF 060 957961 500104 263 140 060
023 12 TC364R XF 023 957962 500104 144 140 023 e S|

TCCUTTERS CROSS CUT X-FINE XXF

I NEM, edelmetaal, porselein | I Alliages métalliques, métaux précieux, céramique

Shape 0(1/10 mm) | (mm) Model nr SLX nr iso

014 3 TC73 XXF 014 957802 500104 277110014 —
023 6 TC77 XXF 023 957803 500104237 110023 o e
040 13 TC79 XXF 040 957804 500104 194 110 040 N s
023 8 TC139 XXF 023 957805 500104289 110023 = s
023 15 TC364R XXF 023 957806 500104 144110 023



Ny

TC CUTTERS QUERHIEB COARSE [ J Qc
[0 Prothesekunststof, soft relining | I Résine, résine molle
Shape 0 (1/10 mm) 1 (mm) Model nr SLX nr iso
| EE—

79 070 13 TC79QC070 957807 500104 194 212 070 - i

251 060 13 TC251QC060 957808 500104274212060  —cbeolile = HE—

261 023 13 TC261QC023 957809 500104194212023 e
TCCUTTERS QUERHIEB FINE @ QF
I Prothesekunststof, soft relining, NEM, titanium, porselein | 2 Résine, résine molle, alliages métalliques, titane, céramique

Shape 0 (1/10 mm) 1 (mm) Model nr SLX nr iso
73 014 3 TC73QF 014 957810 500104277 134014 stz
73 023 45 TC73 QF 023 957811 500104277 134023 o
79 040 13 TC79 QF 040 957812 500104194 134040 === s TEETIEEES
129 023 8 TC129 QF 023 957813 500104 141134023 =il
139 023 8 TC139QF 023 957814 500104 289 134023 ————
e T
251 060 13 TC251QF 060 957815 500 104 274 134060 m o romme
257R 023 8 TC257R QF 023 957816 500104200 134023 s
TC CUTTERS HELICAL CROSS (STEP1) @ NE
[TNEM, titanium | 3 Alliages métalliques, titane
Shape 0(1/10 mm) I (mm) Model nr SLXnr iso
73 014 3 TC73 NEO014 952716 500104277 NEQ14 e
79 040 13 TC79 NE 040 952715 500 104 194 NE 040 —
129 023 8 TC129 NE 023 952714 500 104 289 NE 023 —t
139 023 8 TC139 NE 023 952717 500104289NE023 i o e

5. ssLe%_ggN =



TCCUTTERS HELICAL CROSS (STEP 2) o NEF
NEM, titanium, edelmetaal | [ Alliages métalliques, titane, métaux précieux
Shape 0(1/10 mm) | (mm) Model nr SLX nr iso
129 023 8 TC129 NEF 023 952718 500104289 NEF 023 ==
79 040 13 TC 79 NEF 040 952719 500104 194NEF 040 e i i

139

TC139 NEF 023 952720 500104 289NEF 023 =il
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PLASTER KNIFE GRITMAN 957755

Gipsmes met cuvetopener

1 Couteau a platre avec lame pour ouvrir les moufles

PLASTER KNIFE NO. 7 957757

Gipsmes nr. 7

I Couteauaplatren°7

PLASTER FORCEPS 957759

Gipstang

I Pinceapltre

WAX KNIFE FAHNENSTOCK 957760
Wasmes Fahnenstock [13m

[ Couteau acire Fahnenstock | 13 cm

WAX KNIFE LESSMANN 957762
Wasmes Lessmann [13em

[3 Couteaua cire Lessmann [13cm

PLASTER KNIFE NO. 6 957756

M Gipsmesnr.6
E Couteauaplatren°6

ROGHE SPATULA 957758

M Roghe mengspatel voor gips

I Spatule de malaxage pour platre

WAX KNIFE FAHNENSTOCK 957761

M Wasmes Fahnenstock [17em

[ Couteaua cire Fahnenstock |17 cm

WAX KNIFE LESSMANN 957763
M Wasmes Lessmann [17em
[ Couteauacire Lessmann [17.cm




=
LE CRON STRAIGHT 957765 LE CRON CURVED 957764
M Modelleerinstrument Le Cron recht M Modelleerinstrument Le Cron gebogen
@ Instrument a modeler Le Cron droit @ Instrument a modeler Le Cron courbe

_ e — e —-%
ZAHLE A 957766 ZAHLEB 957767
M Modelleerinstrument Zahle A M Modelleerinstrument Zahle B
@ Instrument a modeler Zahle A @ Instrument a modeler Zahle B
INSTRUMENT SET WITH CASE 957774

M 10-delige instrumentenset in een etui

@ Set d'instruments 10 piéces en étui




N

FOIL SCISSORS STRAIGHT 957789 FOIL SCISSORS CURVED 957790
Folieschaar recht M Folieschaar gebogen
I Ciseaux pour film plastique droits 1 Ciseaux pour film plastique courbes

x_%
CROWN SCISSORS STRAIGHT 957791 CROWN SCISSORS CURVED 957792
Kronenschaar recht @ Kronenschaar gebogen
I Ciseaux a couronnes droits 1 Ciseaux a couronnes courbes
GUM SCISSORS STRAIGHT 957793 GUM SCISSORS CURVED 957794

M Tandvleesschaar recht
M Tandvleesschaar gebogen

1 Ciseaux a gencive droits 1 1 ;
I C(iseaux a gencive courbes




PKT COLOR NO. 1 957768 PKT COLOR NO. 2 957769
[ PKT Color nr. 1- Geel [ PKT Color nr. 2 - Groen
E1 PKT Colorn®1-Jaune 1 PKT Colorn°2 - Vert

T | B
PKT COLOR NO.3 957770 PKT COLOR NO. 4 957771
[ PKT Color nr. 3 - Blauw [ PKT Color nr. 4 - Rood
[ PKT Colorn°3 - Bleu [ PKT Color n° 4 - Rouge
PKT COLOR NO. 5 957772 PKT COLOR SET 957773
[ PKT Color nr. 5 - Grijs M@ PKTinstrumentenset | nr.1-2-3-4-5
B PKT Colorn®5 - Gris B Setd'instruments PKT n°1-2-3-4-5

56 SELEXJON = -



IWANSON METAL 957742

@ Iwanson diktemeter voor metaal

1 Compas d’épaisseur Iwanson pour métal

IWANSON WAX 957743

[ Iwanson diktemeter voor was

[ Compas d'épaisseur Iwanson pour cire

BOLEY GAUGE 957801

M Boley diktemeter
E1 Jauge Boley

DIGITAL GAUGE 957746

M Digitale diktemeter

I Jauge numérique

B

L ——

DIAL CALIPER D

M Digitale precisiemeter

[ Jauge de précision numérique
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ARTERY FORCEPS 957776 -
[ Arterieklem [12,5m | recht ;
[ Pince mosquito [12,5cm | droite -

ARTERY FORCEPS 957771
Arterieklem | 12,5 cm | gebogen
[ Pincemosquito | 125¢cm | courbée
ARTERY FORCEPS 957778

[ Arterieklem met diamant tips

I3 Pince pour couronnes avec pointes diamantées

PRECISION GAUGE 957744 SOLDERING PLIERS CURVED 957775
Precisiemeter @ Soldeerpincet gebogen
I3 Jauge de précision I3 Précelle a soudure courbée

N
\\
Ay




MOULD PLIERS

M Moffeltang

E Pince a moufles

Mould pliers ~ |31cm 957753
Mould pliers | 43cm 957754
'r..
| |
.
i g
|
ﬁ-‘-"]
I
OVEN TWEEZERS 957752

[ Ovenpincet |30cm

@ Pinceafour |30cm

HEADBAND MAGNIFIER 957747

[ Hoofdbandloep | 1,8x-2,3x-4,8x

[ Loupeavechandeau |1,8x-2,3x-4,8x

MAGNET STAND S 957748

M Magneetstandaard S
[ Support aimanté S

S -_-ﬁ SELEION. 55



DIAGONAL CUTTER 957779 WALDSACHS PLIERS 957780

M Zijkniptang [ Techniektang Waldsachs
E1 Pince coupante diagonale E1 Pince de Waldsachs

ADERER PLIERS 957781 ADERER PLIERS 957782
[ Techniektang Aderer | 11,5¢m [ Techniektang Aderer | 12,5cm
E1 Pince Aderer [11,5em E1 Pince Aderer [125m

FLAT-NOSED PLIERS 957783 FLAT-NOSED PLIERS 957784

el vk dlad [ Techniektang viak geribbeld il

E1 Pince plate avec becs lisses

E1 Pince plate avec becs striés

re




UNIVERSAL PLIERS 957785

Techniektang universeel

E Pince universelle

ANGLE PLIERS 957787

Techniektang Angle

B Pince d'angle

AT — & )

COLLEGE TWEEZERS 957796

College pincet

I Précelle College

o — S

EXCAVATOR 957799

Knopinstrument | 2,5/3,0mm

[ Instrument double excavateur a boule |2,5/3,0mm

ADAMS PLIERS 957786

[ Techniektang Adams
[ Pince Adams

ROUND-NOSED PLIERS 957788

@ Techniektang rond

E Pinceronde

T

ARTICULATION TWEEZERS 957797

[ Articulatiepincet

B3 Pince pour papier a articuler

L = e —

CEMENT SPATULA 957800

M Cementspatel dubbeleindig

1 Spatule a ciment double




SCALPELS HOLDER NO. 3 957795

Houder nr. 3 voor scalpelmesjes

1 Porte-lame de scalpel n°3

SILICONE MIXING JAR 957749
@ Mengnap [5ml
[ Boldemalaxage  |5ml

SILICONE MIXING JAR 957751

@ Mengnap [ 50ml
[ Boldemalaxage  |50ml

SCALPELS NO. 11 957798
[ Scalpelmesjesnr.11 [100st.

1 Lames de scalpel n° 11 | 100 pees

SILICONE MIXING JAR 957750
@ Mengnap [30ml

[ Boldemalaxage  |30ml

ANALINE PENCIL

3

959339

@ Analine potlood

E1 Crayon aniline










ORTHO BOX SMALL

Ortho box small assorted colors | 80x83x28mm |20pcs 957894

ORTHO BOX LARGE

Ortho box large assorted colors | 80x83x45mm |20pcs 957895

DENTURE BOX WHITE

Denture box white + greeninsert | 88x78x80mm | 12pcs 957896

DENTURE BOX BLUE

Denture box blue | 95x70x55mm | 20 pcs 957897

o 'W

my

| g

%{/ saug

DENTURE BRUSH MIXED COLORS

Denture brush mixed colors| 12 pcs 957898

ORTHO BOX PREMIUM

Ortho box premium blue | 80x70x40 mm | 10 pcs 958620
Ortho box premiumred | 80x70x40mm | 10 pcs 958621
Ortho box premium green | 80x70x40mm | 10 pcs 958622
Ortho box premium white | 80x70x40mm | 10 pcs 958623




CLEANING BOX

RVS afspatbak voor de stoomcleaner

E3 Protection anti-projections en acier inoxydable
pour I'appareil a jet de vapeur

(leaning Box | 25x30x30¢m 958787

FILTERS

@ Voor KaVo afzuiging / polijstbox

E1 Sacfiltre pour aspiration / box de polissage KaVo

Filters for KaVosuction | 5 pcs 957701

Filters for KaVo polishing box | 2pcs 957702

i >

957702

MEMBRANE BOX

Membrane box transparent | 49 x 55 x22mm | 24 pcs

957899

957701



Selexion lcons

35°C
%, 840°C

24h

120’

Mengverhouding (poeder : vloeistof)
Rapport de mélange (poudre : liquide)
Mixing ratio (powder : liquid)

Mengtijd (min.)
Temps de malaxage (min.)
Mixing time (min)

Mengverhouding (catalysator : basis)
Rapport de mélange (catalyseur : base)
Mixing ratio (catalyst : base)

Mengverhouding (poeder : lauw water)
Rapport de mélange (poudre : eau tiede)
Mixing ratio (powder : lukewarm water)

Mengtijd onder vacuiim (min.)
Temps de malaxage sous vide (min.)
Mixing time under vacuum (min)

Hardheid 24 h (Mpa)
Dureté 24 h (Mpa)
Hardness 24 h (Vipa)

Hardheid 120 min. (Vipa)
Dureté 120 min. (Mpa)
Hardness 120 min (Vipa)

Eindhardheid (Mpa)
Dureté finale (Vipa)
Final hardness (Mpa)

Drukvastheid 60 min. (Vipa)
Résistance a la compression 60 min. (Vipa)
Compressive strength 60 min (Mpa)

Drukvastheid 24 h (Mpa)
Résistance a la compression 24 h (Mpa)
Compressive strength 24 h (Vipa)

_448h

120°

gf

o

\
A

el

Drukvastheid 48 h (Mpa)
Résistance a la compression 48 h (Mpa)
Compressive strength 48 h (Vipa)

Expansie 120 min. (%)

Taux d’expansion 120 min. (%)
Setting expansion 120 min (%)

Verwerkingstijd (min.)
Temps de travail (min.)
Working time (min)

Uithardingstijd (min.)

Temps de durcissement (min.)

Setting time (min)

Opwarmen (°C)
Chauffage (°C)
Heating (°C)

Korrel (schuurpapier)
Grain (papier de verre)
Grit (sandpaper)

Stroom
Courant
Current

Smeltpunt (°C)
Point de fusion (°C)
Melting point (°C)

Giettemperatuur (°C)

Température de coulée (°C)
(asting temperature (°C)

Onderdompelen
Immersion
Immersion

. SELBQION &7



MANUFACTURER

s  (BHealthcareintl. s.r.l.
manufacturen) \ia Partisani, 3
47106 Fiumana, Predappio (FC), Italy

Rev.2016/08

EXCLUSIVE DEALER BELUX EXCLUSIVE DEALER NETHERLANDS EXCLUSIVE DEALER FRANCE
ARSEUS LAB NV ARSEUS LAB BV ARSEUS LAB SAS
Mannebeekstraat 33 Veluwezoom 16 4 rue Emile Schwoerer

8790 Waregem 1327 AG Almere 68000 Colmar
Belgium Netherlands France
080030500 +31(0)36 5218330 +33(0)389202510
sales@arseus-lab.be info@arseus-lab.nl contact.colmar@arseus-lab.fr

www.arseus-lab.be www.arseus-lab.nl www.arseus-lab.fr



